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1. Опис навчальної дисципліни 

Мова навчання: українська 

Статус дисципліни: вибіркова 

Передумови вивчення навчальної дисципліни: оволодіння фаховими компетентностями, що 

формуються під час вивчення дисциплін шкільного курсу «Математика», «Фізика», «Інформатика», а 

також дисциплін «Біофізика та фізичні методи аналізу», «Інформаційні технології у фармації».  

Предметом вивчення навчальної дисципліни «Математичні методи у фармації» є обробка та 

аналіз даних фармацевтичних досліджень статистичними методами.  

Вивчення даної дисципліни формує у студентів основні уявлення про загальні можливості збору і 

статистичної оцінки медико-фармацевтичної інформації, методи і способи їх аналізу, а також 

можливість прогнозування на основі регресійного аналізу. 

Дисципліна «Математичні методи у фармації» створює фундамент для подальшого вивчення 

багатьох природничо-наукових дисциплін, використовуючи статистичні методи аналізу (хімічні 

експерименти, біологічні процеси, основи фармацевтичного менеджменту та маркетингу, аналіз та 

діагностика діяльності фармацевтичного підприємства). 

Інформаційний обсяг навчальної дисципліни. На вивчення навчальної дисципліни відводиться 

90 годин 3 кредитів ЄКТС. 

2. Мета та завдання навчальної дисципліни 

Метою викладання навчальної дисципліни «Математичні методи у фармації» є оволодіння 

студентами загальними основами статистичної науки, методологією та практичними навичками 

фармацевтично-статистичного аналізу, сучасними методиками розрахунку та аналізу соціально-

фармацевтичних показників, що характеризують фармацевтичні процеси та явища на мікро- та 

макрорівні, отримання навичок по використанню математичних методів дослідження. 

У процесі вивчення дисципліни «Математичні методи у фармації» студенти опановують теорію і 

практику аналізу фармацевтичної та медико-біологічної інформації. Окрім того, опановують базові 

теоретичні знання з основ теорії ймовірностей та математичної статистики, необхідні для вивчення 

загальних і фахових дисциплін та подальше їх застосування, оволодівають методами обробки і аналізу 

результатів хімічних експериментів та медико-біологічних досліджень.  

Основними завданнями навчальної дисципліни «Математичні методи у фармації» є: 

- освоєння студентами основних принципів і теоретичних положень з теорії ймовірностей та 

математичної статистики; 

- розробка, зібрання, систематизація даних фармацевтичних досліджень; 

- обробка даних фармацевтичних досліджень статистичними методами; 

- отримання статистичного висновку про об’єкт дослідження; 

- формування статистичних гіпотез, аналіз та отримання статистичного висновку за результатами 

їх перевірки; 

- формування у студентів абстрактного способу мислення, вміння системно аналізувати 

досліджувані явища. 

Досягнення цих цілей дозволить студентам-фармацевтам оволодіти необхідними знаннями та 

вміннями, які необхідні для безпосереднього формування провізора-професіонала своєї справи, а 

також для вивчення інших навчальних теоретичних і прикладних дисциплін.  

3. Компетентності та заплановані результати навчання 

Дисципліна «Математичні методи у фармації» забезпечує набуття здобувачами освіти 

компетентностей:  
- інтегральні: 

 здатність проводити аналіз типових, складних спеціалізованих задач та розв’язувати 

практичні проблеми у професійній фармацевтичній діяльності із застосуванням положень, теорій та 

методів фундаментальних, хімічних, технологічних, медико-фармакологічних та соціально-

економічних наук; 

 інтегрувати знання та вирішувати складні питання, формулювати судження за недостатньої 

або обмеженої інформації; 

 ясно і недвозначно доносити свої висновки та знання, розумно їх обґрунтовуючи, до 

фахової та нефахової аудиторії. 

- загальні: 
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 здатність діяти соціально відповідально та свідомо; 

 здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях; 

 здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу; здатність вчитися і бути сучасно 

навченим; 

- спеціальні (фахові, предметні): 

 здатність організовувати звітності та обліку (управлінського, статистичного, 

бухгалтерського і фінансового) в аптечних закладах здійснювати товарознавчий аналіз, 

адміністративне діловодство, документування та управління якістю згідно нормативно-правових актів 

України; 

 здатність аналізувати та прогнозувати основні економічні показники діяльності аптечних 

закладів, здійснювати розрахунки основних податків та зборів, формувати ціни на лікарські засоби та 

вироби медичного призначення відповідно до чинного законодавства України; 

 здатність організувати і здійснювати загальне та маркетингове управління асортиментною, 

товарно-інноваційною, ціновою, збутовою та комунікативною політиками суб’єктів фармацевтичного 

ринку на основі результатів маркетингових досліджень та з урахуванням ринкових на національному 

і міжнародному рівнях; 

 здатність здійснювати розробку методів контролю якості лікарських засобів, 

фармацевтичних субстанцій, лікарської рослинної сировини і допоміжних речовин з використанням 

фізичних, фізико-хімічних та хімічних методів контролю; 

 здатність здійснювати моніторинг ефективності та безпеки застосування населенням 

лікарських засобів згідно даних щодо їх клініко-фармацевтичних характеристик, а також суб’єктивні 

ознаки та об’єктивні клінічні, лабораторні та інструментальні критерії обстеження хворого. 

У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувач освіти повинен  

знати:  

 предмет, методи та завдання статистики; 

 загальні основи статистичної науки; 

 принципи організації державної статистики; 

 сучасні тенденції розвитку статистичного обліку; 

 основні способи збору, обробки, аналізу та наочного зображення інформації; 

 теорію ймовірностей як основу генетики, метрології, математичної статистики; 

 основні закони розподілу дискретних випадкових величин та їх характеристики; 

 основні закони розподілу неперервних випадкових величин та їх характеристики; 

 граничні закони теорії ймовірностей та їх прикладне значення; 

 методологію оцінювання закону та характеристик розподілу досліджуваної ознаки за 

даними вибірки; 

 загальну постановку оптимізаційної задачі;  

 класифікацію задач оптимізації;  

 кореляційний та регресійний аналіз. 

вміти: 

 організувати та провести статистичне спостереження; 

 збирати та реєструвати статистичну інформацію; 

 проводити первинну обробку та контроль матеріалів спостереження; 

 виконувати розрахунки статистичних показників та формулювати основні висновки; 

 визначати ймовірності випадкових подій; 

 розраховувати і застосовувати ймовірності та характеристики розподілу випадкових 

величин; 

 визначати і аналізувати емпіричну функцію розподілу та емпіричну функцію щільності 

розподілу досліджуваної ознаки; 

 оцінювати точкові та інтегральні значення характеристик розподілу досліджуваної ознаки; 

 розраховувати і аналізувати кореляцію між ознаками системи; 

 оцінювати параметри моделі функції регресії методом найменших квадратів; 

 виконувати результати статистичного дослідження; 
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 методи побудови розрахункових моделей об'єктів фармацевтичного аналізу, явищ і 

процесів у фармації; 

 основи побудови, розрахунку та аналізу системи показників, що характеризують діяльність 

підприємств фармації: фармацевтичних фабрик і заводів, контрольно-аналітичних лабораторій, 

виробничих аптек, аптек готових лікарських форм, а також фармацевтичних складів 

володіти: 

 методами збору та узагальнення первинних статистичних даних; 

 статистичними методами аналізу показників; 

 методами аналізу впливу факторів на результати; 

 методами інтерпретації та використання результатів статистичного дослідження; 

 методологією статистичного дослідження економічних процесів в обіг лікарських засобів 

та фізико-хімічних процесів у лікарські речовини; 

 сучасними методами збору, обробки та аналізу статистичних показників; 

 сучасними методиками побудови розрахункових моделей об’єктів фармацевтичного 

аналізу, явищ і процесів у фармації; 

 методами і прийомами статистичного аналізу явищ у фармації та ліковедіння; 

 сучасними методиками розрахунку та аналізу економічних та фізико-хімічних процесів у 

фармації та ліковедіння. 
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4. Структура навчальної дисципліни 

 

 

 

Назви змістових модулів і тем 

Обсяг у годинах 

денна форма 

226 «Фармація, промислова фармація», 4р.10м. 

усього  у тому числі 

л п сем лаб с. р. 

1 2 3 4 5 6 7 

Змістовий модуль 1. Математичні основи методів. 

Тема 1. Основи теорії ймовірності. 12 1 3 - - 8 

Тема 2. Випадкові величини.  Деякі 

закони розподілу випадкових величин. 

12 1 3 - - 8 

Тема 3. Методи попередньої обробки і 

розвідувальний аналіз кількісних даних 

фармацевтичних експериментів. 

Описова статистика. Аналіз варіаційних 

рядів. 

 

12 

 

1 

 

3 

 

- 

 

- 

 

8 

Тема 4. Матриці та визначники. КЗМ 1. 14 1 6 - - 7 

Разом за змістовим модулем 1 50 4 15 - - 31 

Змістовий модуль 2. Математичні методи. 

Тема 5. Кореляційний та регресійний 

аналіз 

20 2 6 - - 12 

Тема 6. Оптимізаційні моделі та методи. 19 2 8 - - 9 

Разом за змістовим модулем 2 39 4 14 - - 21 

Підсумковий модульний контроль 1  

 

1 

 

- - - 

Усього годин  90 8 30 - - 52 

 

5. Зміст програми навчальної дисципліни 

Змістовий модуль 1. Математичні основи методів. 

Тема 1. Основи теорії ймовірності. 

Класифікація подій. Алгебра подій. Класичне і статистичне означення ймовірності та її 

властивості. Сумісні і несумісні випадкові події. Залежні та незалежні події, умовна ймовірність. 

Теорема множення ймовірностей. Теорема додавання для сумісних і несумісних подій. Схема 

випробувань Бернулі. Формула повної ймовірності. Формула Байєса. Встановлення ймовірності 

фактора впливу на реалізацію або не реалізацію події.  

 

Тема 2. Випадкові величини.  Деякі закони розподілу випадкових величин. 

Поняття дискретної випадкової величини. Закон і функція розподілу дискретної випадкової 

величини та їх властивості. Основні числові характеристики дискретних випадкових величин та їх 

властивості. Застосування дискретних випадкових величин у біосистемах. Закони розподілу 

дискретних випадкових величин. Поняття неперервної випадкової величини. Функція та щільність 

розподілу неперервної випадкової величини та їх властивості. Числові характеристики неперервних 

випадкових величин. Опис біосистем за допомогою неперервних випадкових величин. Закони 

розподілу неперервних випадкових величин. 

 



  Ф А 1.1-26-295 
 

СУЯ НФаУ                                  Редакція 02                            Дата введення 27.04.2020 р. Стор. 7 з 12 

 

Тема 3. Методи попередньої обробки і розвідувальний аналіз кількісних даних 

фармацевтичних експериментів. Описова статистика. Аналіз варіаційних рядів. 

Аналіз розподілу ознаки за вибіркою. Генеральна та вибіркова сукупності. Дискретний 

варіаційний ряд. Графічне представлення дискретного варіаційного ряду. Емпірична функція 

розподілу для дискретної ознаки. Інтервальний варіаційний ряд. Побудова гістограм. Емпірична 

функція щільності розподілу. Емпірична функція розподілу неперервної ознаки. Оцінювання 

параметрів розподілу досліджуваної ознаки. Точкове оцінювання. Точкові оцінки характеристик 

розподілу досліджуваної ознаки. Середнє вибіркове. Мода. Медіана. Оцінка дисперсії та 

середньоквадратичного відхилення.  

 

Тема 4. Матриці та визначники. 

Матриці, означення та типи матриць. Дії з матрицями. Елементарні перетворення матриць. 

Ранг матриці. Ранг матриці. Обернена матриця, одинична матриця. Визначники другого та третього 

порядку, їх властивості. Визначники n-го порядку. Властивості визначників. Мінори і алгебрїчні 

доповнення. Способи обчислення визначників.  

 

 

Змістовий модуль 2. Математичні методи. 

 

Тема 5. Кореляційний та регресійний аналіз 

Кореляційний аналіз. Кореляційна залежність. Рівняння регресії. Коефіцієнт кореляції. 

Оцінка коефіцієнта кореляції та аналіз його значущості. Встановлення кореляційної залежності між 

двома та більше параметрами та станом біосистеми. Регресійний аналіз. Коефіцієнт детермінації як 

універсальна міра залежності однієї випадкової величини від безлічі інших. Методи інтерполяції та 

метод найменших квадратів. Множинна регресія. Прогноз статистичних даних фармацевтичних 

експериментів засобами табличного процесора MS Excel.  

 

Тема 6. Оптимізаційні моделі та методи. 

Загальна лінійна оптимізаційна математична модель. Лінійне програмування. Геометрична 

інтерпретація лінійних оптимізаційних моделей. Основні властивості розв’язків задачі лінійного 

програмування. Графічний метод розв’язування лінійних оптимізаційних задач. Розв’язування 

оптимізаційних задач засобами табличного процесора MS Excel.  
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6. Теми лекційних занять 

№ 

з/п 

 

Назва теми 

Обсяг у годинах 

денна 

форма 

заочна 

форма 

1.  Основи теорії ймовірності. 1  

2.  Випадкові величини.  Деякі закони розподілу випадкових 

величин. 

1  

3.  Методи попередньої обробки і розвідувальний аналіз кількісних 

даних фармацевтичних експериментів. Описова статистика. 

Аналіз варіаційних рядів. 

1  

4.  Матриці та визначники.  1  

5.  Кореляційний та регресійний аналіз 2  

6.  Оптимізаційні моделі та методи. 2  

 Усього годин 8  

 

7. Теми семінарських занять 

Семінари непередбачено робочим навчальним планом. 

 

8. Теми практичних занять 

№ 

з/п 

 

Назва теми 

Обсяг у годинах 

денна 

форма 

заочна 

форма 

1.  Основи теорії ймовірності. 3  

2.  Випадкові величини.  Деякі закони розподілу випадкових 

величин. 

3  

3.  Методи попередньої обробки і розвідувальний аналіз 

кількісних даних фармацевтичних експериментів. Описова 

статистика. Аналіз варіаційних рядів. 

 

3 

 

4.  Матриці та визначники.  6  

5.  Кореляційний та регресійний аналіз 6  

6.  Оптимізаційні моделі та методи. 8  

7.  Підсумковий модульний контроль 1  

 Усього годин 30  

 

9. Теми лабораторних занять 

Лабораторний практикум непередбачено робочим навчальним планом. 

 

10. Самостійна робота 

№ 

з/п 

 

Назва теми 

Обсяг 

у годинах 

денна 

форма 

заочна 

форма 

1.  Основи теорії ймовірності. 8  

2.  Випадкові величини.  Деякі закони розподілу випадкових 

величин. 

8  

3.  Методи попередньої обробки і розвідувальний аналіз 

кількісних даних фармацевтичних експериментів. Описова 

статистика. Аналіз варіаційних рядів. 

 

8 

 

4.  Матриці та визначники.  7  
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5.  Кореляційний та регресійний аналіз 12  

6.  Оптимізаційні моделі та методи. 9  

 Усього годин 52  

 

Завдання для самостійної роботи 

У змістовному модулі 1. 

1. Завдання на знаходження ймовірності випадкової події. 

2. Завдання на побудову закону розподілу дискретних випадкових величин та знаходження їх 

числових характеристик. 

3. Завдання на визначення функції розподілу, функції щільності розподілу неперервної випадкової 

величини та знаходження її числових характеристик. 

4. Завдання на знаходження математичного сподівання та дисперсії за основними законами 

розподілу дискретних та неперервних випадкових величин. 

У змістовному модулі 2. 

1.Розв’язання завдань на знаходження вибіркового середнього та виправленої дисперсії. 

2. Завдання на визначення довірчих інтервалів щодо математичного сподівання та дисперсії. 

3. Завдання з перевірки статистичних гіпотез. 

4. Завдання з перевірки гіпотез щодо впливу зовнішніх факторів на випадкову величину 

(дисперсійний аналіз). 

4. Завдання на обчислення коефіцієнту кореляції між випадковими величинами Х  та Y . 

5. Завдання на визначення рівняння регресії Y  на Х . 

6. Завдання на оцінку параметрів багатофакторної регресійної моделі методом найменших 

квадратів. 

7. Побудова лінійних оптимізаційних математичних моделей економічних систем. 

8. Розв’язування задач симплекс-методом. 

 

11. Індивідуальні завдання 

Індивідуальні завдання непередбачено навчальним планом. 

 

12. Критерії та порядок оцінювання результатів навчання 

Оцінювання знань студентів з навчальної дисципліни «Математичні методи у фармації» 

здійснюється за 100-баловою шкалою, яка переводиться відповідно у національну шкалу («відмінно», 

«добре», «задовільно», «незадовільно») та шкалу європейської кредитно-трансферної системи (ЄКТС 

– А, В, С, Д, Е, FX, F). Підсумкова оцінка з дисципліни виставляється на основі оцінок за поточний 

контроль і оцінки, отриманої під час підсумкового модульного контролю.  

Поточний контроль проводиться на кожному практичному/семінарському занятті та за 

результатами виконання завдань самостійної роботи. Він передбачає оцінювання теоретичної 

підготовки здобувачів вищої освіти із зазначеної теми (у тому числі, самостійно опрацьованого 

матеріалу) під час роботи на семінарських та практичних заняттях. Окрім того, поточний контроль 

передбачає оцінювання контрольних робіт з двох змістових модулів. Контроль змістових модулів 

оцінюється у максимальну кількість 5 балів та мінімально достатньої – 3 бали. Відповідно змістові 

модулі «Математичні основи методів» та «Математичні методи» оцінюються у максимальну 

кількість 30 балів та мінімально достатню – 18 балів кожен.  

Критерії оцінювання практичних та семінарських занять (за 3 годинне заняття): 

5,0 балів – студент правильно, чітко, логічно і повно відповідає на всі стандартизовані питання 

поточної теми, включно з питаннями лекційного курсу і самостійної роботи. Тісно пов’язує теорію з 

практикою і правильно розв’язує задачі вищого рівня складності з фаховим змістом. 

4,0 бали – студент правильно і по суті відповідає на стандартизовані питання поточної теми, 

лекційного курсу та самостійної роботи. Правильно використовує теоретичні знання при вирішенні 

практичних завдань. Вміє вирішувати легкі та середньої складності задачі з фаховим змістом. 
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3,0 бали – студент неповно, за допомогою додаткових питань відповідає на стандартизовані 

питання поточної теми, лекційного курсу і самостійної роботи. Не може самостійно побудувати чітку, 

логічну відповідь. Під час відповіді та демонстрації практичних навичок студент робить помилки і 

вирішує лише найлегші задачі. 

2,0 бали – студент частково знає матеріал поточної теми, не може побудувати логічну відповідь, 

не відповідає на додаткові запитання. Під час відповіді та демонстрації практичних навичок робить 

помилки. 

0 балів – студент не знає матеріалу поточної теми, не може побудувати логічну відповідь, не 

відповідає на поставлені запитання, зовсім не розуміє змісту матеріалу. Під час відповіді та 

демонстрації практичних навичок робить значні, грубі помилки. 

Максимальна (мінімальна) кількість балів, яку може набрати студент за поточну навчальну 

діяльність для допуску до підсумкового модульного контролю становить 60 (36) балів. 

Самостійна робота студентів оцінюється «зараховано», «не зараховано» при умові 60% 

правильно розв’язаних завдань. Самостійна робота студентів оцінюється під час поточного контролю 

теми на відповідному занятті.  

Підсумковий модульний контроль проводиться з метою визначення стану успішності 

здобувачів вищої освіти за період теоретичного навчання. Підсумковий модульний контроль знань 

студентів здійснюється через проведення аудиторного письмового тестування. Кожен білет містить 

3 тести з теоретичної частини та 2 тести – практичної частини. Відповідно, кожна правильна 

відповідь на кожен з тестів теоретичної частини оцінювалася у 6 балів. Кожна правильна відповідь 

на кожне тестове завдання практичної частини оцінювалася у 11 бали. 

Підсумковий модульний контроль максимально оцінюють у 40 балів за успішну теоретичну 

підготовку та за засвоєння практичних навичок і вмінь і вважається зарахованим, якщо студент 

набрав не менше 24 балів. 

Сума балів, накопичених здобувачем вищої освіти за виконання всіх видів поточних навчальних 

завдань (робіт) на практичних (семінарських) заняттях та на підсумковому модульному контролі, 

свідчить про ступінь оволодіння ним програмою навчальної дисципліни на конкретному етапі її 

вивчення. Протягом семестру студенти можуть набрати від 0 до 100 балів, що переводяться у 

національну шкалу оцінювання і відповідно у шкалу ЄКТС. Кількість балів відповідає певному рівню 

засвоєння навчальної дисципліни: 

 

Кількість 

набраних 

балів 

За 

шкалою 

ЕСТС 

За 

національною 

системою 

Визначення 

90-100 

 
А 

 
5 

(відмінно) 
Повно та ґрунтовно засвоїв всі теми навчальної програми вміє 

вільно та самостійно викласти зміст усіх питань програми 

навчальної дисципліни, розуміє її значення для своєї професійної 

підготовки, повністю виконав усі завдання кожної теми та 

поточного модульного контролю в цілому. Брав участь в олімпіадах, 

конкурсах, конференціях  
82-89 

 
В 

 
4 

(дуже добре) 
Недостатньо повно та ґрунтовно засвоїв окремі питання робочої 

програми. Вміє самостійно викласти зміст основних питань 

програми навчальної дисципліни, виконав завдання кожної теми та 

модульного поточного контролю в цілому  
74-81 

 

С 

 

4 

(добре) 
Недостатньо повно та ґрунтовно засвоїв деякі теми робочої 

програми, не вміє самостійно викласти зміст деяких питань 

програми навчальної дисципліни. Окремі завдання кожної теми та 

модульного поточного контролю в цілому виконав не повністю  
67-73 

 

Д 

 

3 

(задовільно) 
Засвоїв лише окремі теми робочої програми. Не вміє вільно 

самостійно викласти зміст основних питань навчальної дисципліни, 

окремі завдання кожної теми модульного контролю не виконав  
60-66 

 
Е 

 
3 

(достатньо) 
Засвоїв лише окремі питання навчальної програми. Не вміє 

достатньо самостійно викласти зміст більшості питань програми 

навчальної дисципліни. Виконав лише окремі завдання кожної теми 

та модульного контролю в цілому  
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35-59 

 
FX 

 
2 

(незадовільно) 
Не засвоїв більшості тем навчальної програми не вміє викласти 

зміст більшості основних питань навчальної дисципліни. Не 

виконав більшості завдань кожної теми та модульного контролю в 

цілому  
1-34 

 
X 

 
2 

(незадовільно) 
Не засвоїв навчальної програми, не вміє викласти зміст кожної теми 

навчальної дисципліни, не виконав модульного контролю  

 
Схема нарахування та розподіл балів 

 

Поточне тестування та самостійна робота 
Підсумковий 

контроль  
Сума 

Змістовий модуль 1 Змістовий модуль 2 

40 100 Т1 Т2 Т3 Т4 КЗМ1 Т5 Т6 КЗМ2 

5 5 5 10 5 10 15 5 

 

 

13. Форми поточного та підсумкового контролю успішності навчання 

Поточний контроль здійснюється на основі контролю теоретичних знань, вмінь та навичок. Він 

включає такі форми контролю знань, як усне опитування (фронтальне, індивідуальне, комбіноване), 

практичну перевірку сформованих професійних вмінь, тестовий контроль (відкриті та закриті тестові 

завдання). Для заочної форми навчання до поточного контролю входить також проведення письмової 

аудиторної контрольної роботи. 

Підсумковий контроль має своїм завданням з’ясувати рівень засвоєння студентами навчального 

матеріалу після завершення вивчення дисципліни. Він проводиться у вигляді аудиторного письмового 

тестування. 

Після вивчення дисципліни студенти отримують залік. 

 

14. Методичне забезпечення 

1. Робоча навчальна програма дисципліни. 

2. Опорний конспект лекцій з дисципліни. 

3. Методичні рекомендації та розробки для викладача. 

4. Методичні матеріали для самостійної роботи студентів. 

5. Методичні вказівки до практичних занять для студентів. 

6. Тестові та контрольні завдання до практичних занять. 

7. Питання та завдання до підсумкового контролю. 

 

15. Рекомендована література 

Основна: 

1. Вища математика: підручник / Е.І. Личковський, П.Л. Свердан, В.О. Тіманюк, О.В. Чалий; за 

ред. Е.І. Личковського, П.Л. Свердана. – Вінниця : Нова книга, 2014. – 632 с. 

2. Высшая математика и статистика: учеб. пособие для соиск. высш. образования фармац. высш. 

учеб. заведений / Ф.Г. Дягилева, И.Н. Жовтонижко, И.В. Красовский и др. – Х. : НФаУ : Золотые 

страницы, 2017. – 232 с. 

3. Теорія ймовірностей і статистичні методи обробки результатів спостережень : навч. посібник / 

Б.Ф. Горбуненко, Ф.Г. Дягілева, Г.В. Жиронкіна, В.О. Тіманюк, О.Л. Сугачов. − Х. : НФАУ, 

2002. − 188с. 

4. Медико-биологическая статистика. С. Гланц. Пер. с англ. — М., Практика, 1998. — 459 с. 

5. Статистичні методи обробки результатів медико-біологічних досліджень: методичні вказівки з 

дисципліни «Медична інформатика» / упор. Левченко Т.В., Радзішевська Є.Б. – Харків : ХНМУ, 

2016. – 39 с. 

6. Методы многомерного статистического анализа данных в медицине и фармации: учебное 

пособие/ Н.Н. Зубов, В.И. Кувакин / под общ ред. доцента Зубова Н.Н.. – СПб.: Изд-во ООО 

"Литография Принт", 2017. – 348с. 

7. Пономаренко Є.Г. та інші. Математичне програмування: Навч. посіб. для студ. економ. спец. 

ден. та заоч. форм навч. – Х.: Вид-во НФаУ, 2007. 
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Допоміжна: 

1. Боровиков В.П. STATISTICA  статистический анализ и обработка данных в среде Windows / 

В.П. Боровиков, И.П. Боровиков. − М. : ИИД “Филинъ”, 1998. − 608 с. 

2. Вища математика і статистика. Практикум : навч.-метод. посібник для студентів вищих фарм. 

навч. закладів / І.П. Стороженко, І.М. Жовтоніжко. – Х. : Стиль-Іздат, 2017. – 131 с. 

3. Гойко О.В. Практичне використання пакета STATISTICA для аналізу медико-біологічних 

даних: навчальний посібник для студентів вищих навчальних закладів (Рекомендовано МОН 

України, ISBN 966-8326-31-8) / О.В. Гойко. – К., 2004. – 76 с 

4. Дюк В. Обработка данных на ПК в примерах / В. Дюк. − Мпб. : Питер, 1997. − 240с. 

5. Колде Я.К. Практикум по теории вероятностей и математической статистике / Я.К. Колде. − М. 

: Высш. шк., 1991. − 157 с. 

6. Лапач С.Н., Чубенко А.В., Бабич П.Н. Статистичні методи в медико-біологічних дослідженнях 

з використанням EXCEL. – К.: Моріон, 2001. – 408 с.  

7. Лукьянова Е.А. Медицинская статистика / Е.А. Лукьянова. – РУДН, 2002. – 255 с. 

8. Соціальна медицина та організація охорони здоров'я / Під заг. ред. Ю.В. Вороненка, В.Ф. 

Москаленка.- Тернопіль: Укрмедкнига, 2000. - 680 с. 

 
16. Інформаційні ресурси, в т.ч. в мережі Інтернет 

1. Кафедра освітніх та інформаційних технологій. Режим доступу: osvit.nuph.edu.ua. 

2. Бібліотека НФаУ: e-mail: library@nuph.edu.ua.  

3. Центр дистанційних технологій навчання НФаУ. Режим доступу: http://nuph.edu.ua/centr-

distancijjnih-tehnologijj-navcha/. 

4. Репозиторий ВГМУ. Режим доступу: http://elib.vsmu.by/handle/123/228. 

5. Відкритий посібник з відкритих даних для громадських організацій, журналістів, і не тільки… 

Київ 2016. Режим доступу: https://socialdata.org.ua/manual/ 

mailto:library@nuph.edu.ua
http://elib.vsmu.by/handle/123/228

